Тест. Вид и его критерии.

1. Морфологический критерий вида основан на
 
1) сходстве внешнего и внутреннего строения особей
2) сходстве всех процессов жизнедеятельности у особей
3) специфичном для каждого вида наборе хромосом
4) однообразии факторов среды обитания вида

2. К какому критерию вида относят область распространения северного оленя
 
1) экологическому
2) генетическому
3) морфологическому
4) географическому

3.Критерий, в основе которого лежит сходство процессов жизнедеятельности у особей вида, называют
 
1) физиологическим
2) генетическим
3) морфологическим
4) биохимическим

4. Для определения вида недостаточно использовать только морфологический критерий, так как
 
1) существуют виды-двойники
2) виды разделены на популяции
3) виды между собой скрещиваются
4) близкие виды могут занимать разные ареалы

5. Найдите название критерия вида в указанном перечне
 
1) цитологический
2) гибридологический
3) генетический
4) популяционный

6. Вид — совокупность особей, обладающих
 
1) сходным набором хромосом
[bookmark: _GoBack]2) способностью образовывать пищевые связи между его особями
3) обитающих в разных экосистемах
4) созданных человеком на основе отбора

7. Почему нельзя определить вид только по генетическому критерию
 
1) ареалы разных видов совпадают
2) набор хромосом у разных видов может совпадать
3) разные виды обитают в сходных условиях
4) особи разных видов сходны по строению

8. Относительность экологического критерия вида состоит в том, что
 
1) ареалы разных видов совпадают
2) наборы хромосом у разных видов одинаковые
3) самцы и самки одного вида различаются внешне
4) разные виды обитают в сходных условиях

9. Совокупность факторов внешней среды, в которой обитают особи вида, — критерий
 
1) экологический
2) географический
3) физиологический
4) морфологический

10. К одному виду относятся

1) овчарка и сенбернар
2) стрептококк и плеврококк
3) хламидомонада и хлорелла
4) головня и ржавчина

